

7 Αυγούστου 2013

## Στο Στέιτ Ντιπάρτμεντ ο πρωθυπουργός πριν το ραντεβού με τον Ομπάμα

Με τον επικεφαλής του Στέιτ Ντιπάρτμεντ, Τζον Κέρι, θα συναντηθεί ο πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς, προτού περάσει το κατώφλι του Λευκού Οίκου για το ραντεβού με τον Μπαράκ Ομπάμα.

Στη συνάντηση με τον Τζον Κέρι αναμένεται να τεθούν όλα τα διμερή ζητήματα, αλλά και η γενικότερη κατάσταση στην περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και της Μέσης Ανατολής, δεδομένης της κατάστασης στη Συρία και την Αίγυπτο.

Επί τάπητος αναμένεται να τεθεί και το θέμα της Κύπρου. Υπενθυμίζεται ότι προτού αναχωρήσει για τις ΗΠΑ ο πρωθυπουργός είχε τηλεφωνική επικοινωνία με τον πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη.

Στη Νέα Υόρκη ο πρωθυπουργός θα συναντηθεί με τον δήμαρχο της πόλης Μάικλ Μπλούμπεργκ, τον αρχιεπίσκοπο Δημήτριο, παράγοντες της Ομογένειας αλλά και τον Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ Μπαν Γκι-μουν. Ο πρωθυπουργός θα περάσει το κατώφλι του Λευκού Οίκου την Πέμπτη. Στην ατζέντα της συνάντησης με τον Μπαράκ Ομπάμα, η οικονομία, αλλά και θέματα ενέργειας που έχουν αποκτήσει ιδιαίτερη σημασία στην ευρύτερη περιοχή της ΝΑ

Ευρώπης.

Σύμφωνα με όσα αναφέρονται στον Τύπο της Τετάρτης, στη συνάντηση με τον πρόεδρο των ΗΠΑ θα παραβρεθούν ο υπουργός Οικονομικών Τζακ Λιού, ο οποίος πρόσφατα βρέθηκε στην Αθήνα, η σύμβουλος επί θεμάτων εθνικής ασφάλειας Σούζαν Ράις και η σύμβουλος για οικονομικά θέματα Καρολάιν Άτκινσον.

### **Θέμα χρόνου η αναδιάρθρωση του ελληνικού χρέους, λέει γερμανικό ινστιτούτο**

Τα σενάρια περί νέου κουρέματος του ελληνικού χρέους, τα οποία συνεχίζει να διαψεύδει κατηγορηματικά η γερμανική κυβέρνηση, επαναφέρει στο προσκήνιο με δηλώσεις του ο επικεφαλής του Γερμανικού Ινστιτούτου Οικονομικών Ερευνών (DIW), Μαρσέλ Φράτσερ. Μιλώντας στο γερμανικό πρακτορείο ειδήσεων (dpa), ο πρόεδρος του DIW εκτίμησε ότι «είναι σαφές ότι η Ελλάδα θα χρειαστεί αργά ή γρήγορα μία νέα απομείωση χρέους».

Σύμφωνα με την Deutsche Welle, ο κ. Φράτσερ εξέφρασε την άποψη ότι η ελληνική κυβέρνηση εξακολουθεί να μην είναι σε θέση να εφαρμόσει πολλές από τις σημαντικές μεταρρυθμίσεις που έχει θέσει ως στόχο, παραπέμποντας ενδεικτικά στα πεδία των ιδιωτικοποιήσεων και της είσπραξης των φόρων.

### **Κλιμάκιο του ΣΔΟΕ έφυγε κακίγ-κακώς από χωριό της Κρήτης**

Περιστατικό που θύμισε την περιπέτεια των ελεγκτών του ΣΔΟΕ στην Ύδρα έλαβε χώρα στις Αρχάνες της Κρήτης, με τον κόσμο, ούτε λίγο ούτε πολύ, να διώχνει το κλιμάκιο που βρέθηκε στην περιοχή για έλεγχο. Η επίσκεψη του κλιμακίου στην πλατεία των Αρχανών έγινε ανήμερα της γιορτής της Μεταμόρφωσης, μεγάλη γιορτή για την περιοχή, που κάθε χρόνο κατακλύζεται από κόσμο.

Με αφορμή την κοσμοσυρροή έσπευσε και το ΣΔΟΕ για έλεγχο, αντιμετώπισε όμως την αντίδραση του κόσμου, που θεώρησε προκλητική αυτή την «επίσκεψη» την ημέρα της γιορτής του χωριού. Σύμφωνα με αυτόπτες μάρτυρες, υπήρξαν έντονες αντιδράσεις από μερίδα πελατών μεγάλης ταβέρνας, με αποτέλεσμα οι ελεγκτές του ΣΔΟΕ να αποχωρήσουν.

Υπενθυμίζεται ότι πριν από ένα χρόνο, κλιμάκιο του ΣΔΟΕ που είχε σπεύσει στην Ύδρα αποκλείστηκε από εξαγριωμένους κατοίκους στο Αστυνομικό Τμήμα και χρειάστηκε να σταλεί κλιμάκιο της Αστυνομίας από την Αθήνα προκειμένου να «απελευθερωθούν». Πιο πρόσφατο είναι το περιστατικό με την επιχείρηση στη Χαλκιδική, η οποία αγνόησε το 48ωρο «λουκέτο» του ΣΔΟΕ και λειτούργησε κανονικά.

### **Κωτίδου: Προειδοποίηση η αποστολή των ειδοποιητηρίων στους οφειλέτες του ΟΑΕΕ**

Προειδοποίηση και όχι απειλή από πλευράς του ΟΑΕΕ αποτελεί η αποστολή των ειδοποιητηρίων στους οφειλέτες του Ταμείου επισημαίνει η διοικητής του ΟΑΕΕ Γωγώ Κωτίδου. Όπως αναφέρει η κυρία Κωτίδου μιλώντας στη *Voria.gr*, ο ΟΑΕΕ υλοποιεί την απόφαση του υπουργείου Εργασίας, έχοντας μάλιστα το προηγούμενο θετικό αποτέλεσμα της περυσινής αντίστοιχης πρωτοβουλίας, όταν μετά την αποστολή 90.000 επιστολών σε οφειλέτες ληξιπρόθεσμων, είχε εισπραχθεί το 38% των οφειλουμένων.

Το Ταμείο, που έχει γίνει παραλήπτης της ομαδικής αντίδρασης των φορέων των ελευθέρων επαγγελματιών, αυτοαπασχολούμενων και επιχειρηματιών και μεταξύ άλλων και του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης έδωσε την παρακάτω απάντηση:

« Ο ΟΑΕΕ υποχρεούται να βεβαιώσει τις οφειλές εντός εξαμήνου, όπως ακριβώς προβλέπεται από το νόμο. Οι ενέργειες του Ταμείου φθάνουν μέχρι του σημείου αυτού, της βεβαίωσης της οφειλής, για ποσά άνω των 5.000 ευρώ και για τις περιπτώσεις που δεν τηρούνται οι όροι των ρυθμίσεων. Η ενεργοποίηση αναγκαστικών μέτρων, είναι κάτι που θα γίνεται από το Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών. Η αποστολή των επιστολών συνιστά προειδοποίηση και όχι απειλή από πλευράς του ΟΑΕΕ», υπογραμμίζει η κ. Κωτίδου.

Ερωτηθείς ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης Παναγιώτης Παπαδόπουλος, εκτίμησε ότι η δυνατότητα παράλληλης ρύθμισης ασφαλιστικών εισφορών, δεν πρόκειται να φέρει κανένα εισπρακτικό αποτέλεσμα.

### **Εκδόθηκε το νέο δελτίο τιμών φαρμάκων**

Εκδόθηκε χθες το νέο Δελτίο τιμών Φαρμάκων, το οποίο περιλαμβάνει την τιμολόγηση τριών ομάδων φαρμακευτικών σκευασμάτων.

-την ανατιμολόγηση των πρωτοτύπων (on patent φάρμακα αναφοράς χωρίς αντίγραφα), στη βάση του μέσου όρου των τριών χαμηλότερων τιμών κυκλοφορίας σε 27 Ευρωπαϊκές χώρες.

-την τιμολόγηση περίπου 1.600 νέων κωδικών αντιγράφων (γενοσήμων) φαρμακευτικών σκευασμάτων, τα οποία εισέρχονται για πρώτη φορά στην Ελληνική αγορά, μετά από έγκριση του ΕΟΦ.

-την τιμολόγηση 100 περίπου νέων, καινοτόμων – πρωτοτύπων φαρμακευτικών σκευασμάτων, που επίσης εισέρχονται για πρώτη φορά στην Ελληνική αγορά και τα περισσότερα από αυτά αφορούν σοβαρά ή/και σπάνια νοσήματα.

### **Πτώση στις βάσεις για τα τμήματα υψηλής ζήτησης**

Σημαντική πτώση στις βάσεις εισαγωγής δεκάδων τμημάτων υψηλής και μεσαίας ζήτησης, ακόμα και σε μεγάλες πόλεις, δείχνουν οι τελευταίες εκτιμήσεις για τις βάσεις εισαγωγής σε ΑΕΙ και ΤΕΙ.

Όπως αναφέρεται στο «Έθνος» της Τετάρτης, οι υποψήφιοι που στοχεύουν σε υψηλόβαθμα τμήματα θα πρέπει να αναμένουν πτώση ακόμα και 700 μορίων. Αντίστοιχη θα είναι η πτώση και σε σχολές μεσαίας ζήτησης και βαθμολογιών μεταξύ 13.000 έως 15.000 μορίων, αφού εκεί θα οδηγηθούν αρκετοί υποψήφιοι που δεν θα μουν στη Σχολή της αρεσκείας τους.

### **Συνελήφθη ένας 60χρονος για προσπάθεια εμπρησμού στη Βαρυμπόμπη**

Στα χέρια της Αστυνομίας βρίσκεται ένας 60χρονος, ο οποίος συνελήφθη επ' αυτοφώρω να προσπαθεί να βάλει νέα φωτιά στην περιοχή της Βαρυμπόμπης. Ο ίδιος παλαιότερα είχε κατηγορηθεί για υποθέσεις υλοτομίας.

Σύμφωνα με το Βήμα, λίγο προτού εντοπιστεί, ο 60χρονος είχε κόψει την περιφραγή που υπήρχε σε εκείνο το σημείο. Επέβαινε σε Ι.Χ. χωρίς πινακίδες μέσα στο οποίο βρέθηκαν μπιτόνι βενζίνη και πολλοί αναπτήρες. Στους αστυνομικούς αρνήθηκε κάθε εμπλοκή και μίλησε για μια «βραδινή βόλτα». Ωστόσο δεν έδωσε πειστικές εξηγήσεις γιατί έκοψε την περιφραγή.

Οι αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. θα προχωρήσουν σε άρση απορρήτου του κινητού του προκειμένου να διαπιστωθεί πού βρισκόταν το προηγούμενο 24ωρο, αλλά και στις 17 Ιουλίου, όταν εκδηλώθηκαν οι πρώτες πυρκαγιές στην περιοχή της Βαρυμπόμπης.

### **ΚΕΕΛΠΝΟ: Οι επικίνδυνες περιοχές για τον ιό του Δυτικού Νείλου**

Το «χάρτη» με τις επικίνδυνες περιοχές για τη μετάδοση του ιού του Δυτικού Νείλου έδωσε στη δημοσιότητα το ΚΕΕΛΠΝΟ, υπενθυμίζοντας στους πολίτες ότι πρέπει να λαμβάνουν μέτρα ασφαλείας. Πρόκειται για 17 περιοχές σε Αττική, Θεσσαλονίκη και Ξάνθη.

Στην Αττική οι περιοχές είναι: Σπάτα, Παιανία, Μαρκόπουλο, Παλλήνη, Πικέρμι, Ηράκλειο, Μαρούσι, Χαλάνδρι, Βριλήσσια και Πεντέλη.

Στη Θεσσαλονίκη είναι: Μενεμένη-Αμπελόκηποι, Εύοσμος-Κορδελιό, Ωραιόκαστρο και 1ο δημοτικό διαμέρισμα του Δήμου Θεσσαλονικέων.

Στη Θράκη, εξετάζονται ο Δήμος Ξάνθης, Τοπείρου και Αβδήρων.

### **Σεισμός 5,3 βαθμών νοτιοανατολικά της Λαμίας - Αισθητός και στην Αττική**

Ισχυρός σεισμός σημειώθηκε στις 12:06 το μεσημέρι της Τετάρτης και έγινε ιδιαίτερα αισθητός, λόγω και της διάρκειάς του, στο Λεκανοπέδιο της Αττικής.

Το Ευρωμεσογειακό Σεισμολογικό Κέντρο έδωσε 5,3 βαθμούς με επίκεντρο την Αμφίκλεια στη Στερεά Ελλάδα και εστιακό βάθος 10χλμ.

### **Έκρηξη βόμβας με οκτώ νεκρούς στο Πακιστάν**

Έκρηξη βόμβας στο Καραάτσι προκάλεσε το θάνατο 8 ανθρώπων και τον τραυματισμό άλλων 26, όπως ανακοίνωσε η αστυνομία στην μεγαλύτερη πόλη του Πακιστάν. Η έκρηξη σημειώθηκε έπειτα από την ολοκλήρωση ενός αγώνα ποδοσφαίρου που πραγματοποιήθηκε σε ένα από τα φτωχά προάστια της πόλης.

«Η βόμβα είχε τοποθετηθεί σε μοτοσικλέτα που ήταν σταθμευμένη έξω από το γήπεδο, σκοτώνοντας οκτώ άτομα, μεταξύ των οποίων πολλοί έφηβοι», δήλωσε αξιωματούχος της αστυνομίας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τυχόν ερωτήματα τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr) και συγκεκριμένα στην ένδειξη ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΗ bizhHELP ή στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr).

Επιπλέον μπορείτε να επισκέπτεστε το [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύετε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232887, 2310281635  
E-mail: [public@veth.gov.gr](mailto:public@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)